

NewLife
新生命小組教會週報

+

New Creation

04/19 五 04/21 日

活出神兒女的權柄 建造榮耀的教會

死裡復活是信仰的根基，我們每個人要恢復身份，成為上帝的兒女，活出神兒女的權柄。「全備的福音是為每個人所預備，只要打開心門、接受耶穌，辦好屬靈的手續，就在神的國度落戶，這個身份是上帝兒女，能活出權柄神兒女的權柄。

為何成為神兒女如此重要？活出權柄更是重要？新生命小組教會牧者團隊點出幾個關鍵：

神的兒女 是上帝寶貴的心意

神的兒女向來就是上帝最寶貴的心意。上帝造人有一個想法，就是祂要當你的父親。上帝是我們一切的源頭，因為我們的形象與樣式、命定和計畫都是來自於祂，祂定義我們存在的意義和價值，將管理權地、生養眾多的使命託付給我們。而上帝最看重的就是祂與我們的關係，渴望我們與祂越來越親近。

但當人犯罪後，與神的關係被破壞。約翰福音1章5節說到，光照在黑暗，黑暗卻不接受光。當罪進到人的心中，本為尊貴的神兒女卻成了可怒之子，活在悖逆驕傲中，結局就是滅亡。但因著神愛世人，神讓祂的獨生子成為贖罪祭把我們贖回，讓我們所受的不再是奴僕的心，而是兒子的心。

在聖經上說，我們因著耶穌基督而有了「過繼」的恩典，成為神

的兒女，也就是說，我們像是被領養一樣，合法擁有了神兒女的身份，讓我們能繼承兒女應有的產業。瑪拉基書4章6節說：「他必使父親的心轉向兒女，兒女的心轉向父親」，上帝藉著耶穌基督把我們每個人找回神的家，人要轉向神，生命的結局便能逆轉勝，從滅亡要成為永生。

接待耶穌 抓住神兒女的權柄

在約翰福音1章12節說：「凡接待他的，就是信他名的人，他就賜他們權柄，作神的兒女。」權柄代表著它有法律的效應，也就是上帝親自設立了權柄，是上帝自己都不能動搖的。並且「凡」提醒了我們每個人都有機會，不分階級種族、男女老幼，人人都能藉著耶穌成為神的兒女。權柄使我們擁有了法定的身份，使我們本來落戶在罪惡與撒旦的戶口裡，如今卻改變命運，進到父神的家中。

而「接待」是雙方面的，當我們接待耶穌進到生命中，讓耶穌擁有我們、我們也擁有耶穌。當我們接待耶穌，也是宣告我屬於上帝、不屬於仇敵，疾病、仇敵與咒詛不能觸碰你。接待叫做「彼此擁有」，每天奉主的名禱告，我們能夠支取神家中的一切，你會有信心而不是苦苦哀求。我們與神會彼此牽引，上帝的眼目定睛在我們身上，就如同祂眼中的瞳人。

接著聖經說，神兒女不是從血氣、情慾、人意生，而是從神而生，你

興起建造 上帝用恩典慈愛 使我們成熟長大

不是我們抓住神，而是神抓住了我們！興起建造，就是讓我們的生命再一次與神對焦，讓神介入我們生命的每一個領域，無論你的景況如何，上帝都有辦法帶你回家，讓你有路可以走。神是信實的，祂的慈愛永遠長存！



大三牧區 梁漢軒弟兄

崎嶇卻充滿恩典的回家之路

我在2007年透過樂團朋友帶領而進到教會，曾經熱衷於服事主，更曾在Emerge特會中與周杰倫一起敬拜神。然而，隨著工作的忙碌、生活的壓力，我逐漸迷失了方向。雖然工作上蒙受上帝祝福，但我卻漸漸成為一個索取者，斷斷續續回到教會只為了得到上帝的祝福，不知不覺遠離信仰。

創業的艱辛和靈裡面的匱乏，讓我再次意識到自己需要神。有一次，Matt牧師到我公司築壇：「看見你們將經歷一場風浪，但是不要害怕，要依靠神，因為唯有神才是能讓風浪停止的人。」是牧師的祝福和禱告，喚醒了我的靈魂。透過牧師的提醒，讓我意識到，回到上帝面前是唯一的一條路。

感謝主！回家的路充滿恩典和祝福。透過17年前同時受洗的好友的一通巧合電話，我重新找回了與上帝的關係，規律地讀經、禱告，甚至完成了速讀聖經100天的挑戰。我更加深刻地認識了信仰，感受到了上帝的慈愛和祝福。更令人感動的是，我帶領著身邊的人一起回到上帝的懷抱，在我的公司裡建立了祭壇，幫助那些生命有需要的人，成為了信仰的見證人。

我感謝上帝，沒有放棄我，揀選了我。回家的門一直都開著，只是我迷路了，沒有回來叩門。我也感謝牧師和朋友們的幫助，讓我再次成為新造的人。還記得17年前受洗時教會送給我的經文：「因為你無論往哪裡去，耶和華你的神必與你同在」，謝謝神的信實，並將一切榮耀歸給主。

與世界的生命就不再一樣，當我們接待耶穌後，是被聖靈所生出來、從神而生，因此你才能夠在這個世界卻不屬於這個世界，不是扮演神的兒女，而是真正脫離孤兒與雇工的心，站在神兒女的身份上有信心的禱告呼求，領受從天父來的祝福。

全新生活 活出道成肉身信仰

聖經說，若有人在基督裡，他就是新造的人，意味著我們要開始一個新的生活方式，但在沒有人見過神的情況下，要把神兒女的形象與樣式活出來是很困難的。所以，上帝透過祂的兒子道成肉身，做了一個榜樣和示範。約翰福音1章18節：「從來沒有人看見神，只有在父懷裡的獨生子將祂表明出來。」當我們做神的兒女，要讓耶穌基督成為我們的榜樣。道成肉身的意義，就是讓真道透過耶穌基督活在世人面前。耶穌走進人的生活中，展現神的性情與作為，並用救恩表達神的愛。

因此，基督徒的新生活方式，最簡單的就是效法基督，祂怎麼做、你怎麼做。但真相是我們有可能是仍舊活得像外邦人，因為在我們的裡面會有拉扯，這叫做舊人，所以需要耶穌基督死而復活的大能披在身上，勝過舊人的權勢。

當我們面對為老我卻沒辦法勝過時，聖經上告訴我們要披戴耶穌，讓我們與耶穌基督同釘十字架、與主同死，此外，我們更要與主同活，

讓耶穌把義行的力量給你，開始建造生命的產業，讓義的生命吞滅死亡的力量。

成為後嗣 一起建造國度家業

神讓我們擁有神兒女的生命，最重要的目的是讓我們能成為承受產業的後嗣。成為神兒女不只是享受家裡的好處，上帝更要我們能傳宗接代、繼承家業。在舊約時，神創造天地的產業在亞當的身上，人墮落後，神揀選了以色列人進入迦南美地，將上帝的國度建立起來。但在新約裡，上帝聚集神兒女建造教會，把國度的產業從天上帶到地上。

但並不是每個人都能繼承家業。在加拉太書4章1節說：「那承受產業的，雖然是全業的主人，但為孩童的時候卻與奴僕毫無分別。」神兒女雖為全業的主人，但要成熟長大才能夠繼承家業。不是信主越久就越成熟，當人在律法下活著，只會做是非題、信仰只有黑白對錯，這樣充其量是個好學生沒辦法成熟。成熟的人要順著聖靈而行，經歷屬靈生命是在基督的恩典和真理之下。

長大成熟並不是只在才幹上卓越，是要讓信仰經歷持續被神擴充，你能服事人、建造人，不只想著自己的需要，能去想家裡的需要。鼓勵大家，持續在教會裡被興起，被主擴充恩賜與才幹，成為成熟的後嗣，建造榮耀的教會。

記者 葉媛儒、謝馥婷／台北報導



大三牧區 蔣曉華弟兄

從邊緣基督徒到結果子的生命

回首我的信仰之路，充滿了上帝的恩典和引導。從小在基督教家庭長大，我卻對信仰和教會沒有太深的概念。直到2007年，在大學好友梁浩軒的邀請下，我參加了新生命的聖誕晚會，開啟了我的信仰之旅。

受洗後，雖然帶領我進入教會的浩軒消失了，但我憑藉信心，在Matt牧師的帶領下，成為基督徒，學習做領袖，並在2009年進入教會服事；從單身到結婚建立家庭，一切井然有序。

然而，2015年，我決定離開教會全職，回到社會工作。生活的繁雜和挑戰，我逐漸遠離了教會。直到2019年，妻子罹患甲狀腺癌，我們雖然穩定地參與聚會，但僅限於線上，我們也成為了邊緣基督徒。

2023年，公司發生了波折，業績直接面臨崩解。我和妻子想起了上帝，就在我們做出決定時，浩軒的電話來了，他竟然也想要回教會聚會。我們立刻明白，這正是神的帶領，於是決定一起「回家」。

回歸後，我和浩軒一起參與並在讀經100天挑戰中建立了屬靈的肢體關係，我們也重新參加了小組，恢復穩定服事的信仰生活。雖然過程仍會經歷許多波折，但也因著築壇禱告，得以穩定、堅固，同時也看到了上帝的祝福和作為。

在整理這段生命的經歷中，我看見，人真的很渺小，但神的愛不改變，祂將人放在祂的計畫裏。或許你我身邊還有家人、朋友尚未信主，或有曾經火熱現在冷淡退後的牧道友或基督徒，我鼓勵你，不要害怕傳福音、為他們禱告，甚至可以行動邀請，真的會讓有需要的人，有機會重新來認識上帝！像我一樣！我期待自己能結出果子，帶領更多人認識神！



但一牧區 戚明瑩姐妹

興起建造是， 神建造我們一起經營產業

剛信主的時候，看到菲爾平格牧師帶來的特會影片，非常有質感、能表達上帝的豐富，也傳遞了特會的異象。菲爾平格牧師很自豪的說：「這是我們教會藝術學院學生做的影片。」當下我很震撼，教會竟然能製作出這麼專業的影片。我就開始為教會禱告，禱告新生命也有自己的藝術學院。沒過多久後就受洗，然後加入動畫事工，上帝讓我看見這個藝術學院的異象就在事工裡！我就自己從零開始在教會裡面學動畫，現在成為一個動畫師。

我從2018年開始跟上帝禱告，希望動畫事工可以變成工作室，每一年我都寫下相同的興起建造心願，從那一年開始上帝就祝福我，透過各樣的案子，幫助我被建造起來，從我一開始別人帶著我接案，後來我可以獨立接動畫的案子，如今，我可以開始帶著一些動畫同工、學生接案，原來創業的可能性就在事工裡！

我今年興起建造也是，剛認獻沒多久，我就接到一個案子，其金額完全可以cover認獻，就很放心，中間就沒有做其他的預備，沒想到三月底，錢還沒有進帳……我開始迫切跟神禱告，也在牧者鼓勵下，打破我「等待」的現況，把戶頭存款扣除生活費後，優先來認獻。就在清明節連假前，接案款項順利進帳，讓我能時限內的完成興起建造。這次經驗我學習到，奉獻是每一天的耕耘，就像是每一天的呼吸，讓我能再一次把金錢的不安全感交給上帝。

見證新造的生命 宣揚福音大能

基督為我們死裡復活，新生命小組教會各地據點，
用基督的愛，經營新造的生命，讓更多人一起認識上帝！

桃園新生命

f @newlife.ty @ty_newlifech

透過小家RPG 上帝帶領三十多年父女關係重建



謝筱恬姐妹分享她如何在EKK的RPG裡，與父親的關係經歷修復及醫治。從小她與父親的關係一直很疏離，父親工作忙碌與家人相處時間不多。信主後筱恬把這件事帶到RPG裡代禱，求主可以帶領他們家，讓父母都可以信主。

今年三月初筱恬的父親發生意外，牧者團隊們以及EKK小組緊急動員為父親禱告，沒想到一向父親竟然同意接受決志禱告，之後全家人多次在病床前，一同為父親的禱告。

父女之間高牆，在這一個月服事父親住院的過程裡被破除。她分享有時候覺得神沒有應允禱告，甚至懷疑自己是不是被神遺忘，這時依然要堅持倚靠神持續地禱告，或許神正在預備一個你未曾想過的恩典奇蹟！

桃園團隊／綜合報導

新莊福音中心

f @GONLC @nctw_xz

慶生會登場 彩繪小恐龍課程大受歡迎



上週新莊星星國在各處帶來歡樂！讓選孩子變身可愛小恐龍的活動大受歡迎，在家長持續敲碗呼喊下，加開多場次，家長童心爆發，和孩子一同歡樂創作，經歷大大喜樂！

不僅如此，新莊星星國同步舉辦了一場寶可夢主題慶生會，吸引許多小朋友參與，主義動穿上自己最愛的寶可夢T恤而來；還有許多家長主動邀請新朋友前來，氣氛超熱烈！

不僅如此，在老師的陪伴與訓練下，新莊第二屆new new舞團帶來精彩成發，舞動之間展現自信，以真誠的可愛融化許多人的心，從孩子的身上看見未來一代的盼望！

新莊團隊／綜合報導

花蓮福園新生命

f @fynlc @fuyuan_newlife

歡慶洗禮主日 13位弟兄姊妹受洗歸入主名下



花蓮大地震之後，福園得人腳步沒有停歇！花蓮福園新生命今年第一次受洗典禮，有6位成人、7位兒童，共13位弟兄姊妹受洗歸入主的名下，吸引百位大人小孩一同歡慶主日，星星國花妞舞團用舞蹈獻上祝福，會後愛宴更端出壽喜燒，祝每位受洗新生兒生日快樂！

這次受洗的新生兒中，有許多經歷神的見證！身為職業軍人及三個孩子的陳毓藝姐妹，他戲稱自己是「信仰的流浪者」，透過星星國來到福園，感受到家的溫暖，他願意讓孩子們和他自己接受洗禮，讓神繼續帶領。從小因家庭而獨立長大的胡于馨姐妹分享，從前他都是一個人生活，但教會像家一樣接納他，讓他不用偽裝自己、可以面對自己的問題，透過禱告讓神介入，今年終於找到家人，一起吃上一頓年夜飯，他感謝神一切的奇妙作為！

花蓮團隊／採訪報導

台南新生命

f @tainan.nlc

南作夥與星星國 肆月熱血來淨灘



南作夥與台南星星國於4/14前往黃金海岸公益淨灘，號召60位青少年與親子家庭一同響應參與，六個小隊同時進行，總共清除了24公斤的垃圾！

本次淨灘活動結合新媒體，鼓勵各小隊拍攝REELS短影音，紀錄淨灘的過程、小隊的互動、美麗的海景，發揮環境保育的正面影響力！

期待透過本次的活動，培養下一代成為上帝國度的好管家，在生活中盡一份心力！

台南團隊／採訪報導

台北新生命小組教會	新莊福音中心	桃園新生命小組教會	高雄新生命小組教會	台南新生命小組教會	花蓮福園新生命小組教會
五 ▶ 19:30		六 ▶ 10:30 民有堂			
六 ▶ 10:30、13:30	六 ▶ 10:30	六 ▶ 14:30 中山堂	六 ▶ 19:00	日 ▶ 10:30	日 ▶ 10:00
日 ▶ 10:30		日 ▶ 10:30 民有堂			
台北市大安區仁愛路四段101號B1會堂	新北市新莊區中正路708號13樓		高雄市前鎮區民權二路6號B1	台南市長榮路二段37號3樓	花蓮縣吉安鄉海濱48號